

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE II

Název zadavatele: Nemocnice TGM Hodonín, p. o.
Sídlo: Purkyňova 2731/11, 695 26 Hodonín
IČO: 00226637
Zastoupený: Ing. Antonínem Tesaříkem, ředitelem

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Pořízení dvou RDG přístrojů“

Jako osoba smluvně zastupující zadavatele Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, (dále jen „zákon“) zasílám vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené nadlimitní veřejné zakázce na dodávky, zadávané v otevřeném řízení.

Dotaz č. 1

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části č. 4 – Technické podmínky, uvádí:
„Dodavatel jako součást nabídky předloží technické specifikace nabízených přístrojů, ze kterých bude zřejmé, že technické parametry nabízených přístrojů splňují minimální požadavky stanovené v příloze této zadávací dokumentace č. 5 - Technická specifikace a dále předloží technické listy, prospekty či jiné materiály, z nichž bude zřejmé, jaké konkrétní přístroje nabízí.“

Otázka:

V případě, že bude nabídka obsahovat technický popis přístroje v českém jazyce, bude zadavatel akceptovat produktové listy výrobce v anglickém jazyce?

Odpověď č. 1

Zadavatel si v Zadávací dokumentaci v bodě 13 Další podmínky stanovil podmínku, že nabídka musí být zpracována v českém nebo slovenském jazyce. Tudíž všechny dokumenty, které budou součástí nabídky uchazeče musí být podány v těchto jazycích.

Dotaz č. 2

V kupní smlouvě je uvedena jako Příloha č. 2 - Technologická projektová dokumentace pro instalaci přístrojů.

Otázka:

Předpokládáme správně, že technologická projektová dokumentace nemusí být součástí nabídky, ale bude požadována až od vítězného uchazeče?

Odpověď č. 2

Technologická projektová dokumentace nemusí být v součástí nabídky, bude požadována až od vítězného uchazeče.

Dotaz č. 3

Zadavatel v kupní smlouvě, čl. II, odst. 3 uvádí:

„Pokud je součástí předmětu plnění dodávka softwarových produktů, pak se Kupujícímu vyhrazuje časově neomezené, přenosné a nikoliv výhradní právo užívat tyto softwarové produkty na přístroje, se kterým byly dodány, a to v nezměněné formě. Úplata za užívání

softwarových produktů poskytnutých k přístrojům je obsažena v kupní ceně a Prodávající prohlašuje, že užívání softwaru Kupujícím nebrání jakákoliv překážka faktická či právní, vyplývající zejména z předpisů o právu autorském.“

Otázka:

Může zadavatel specifikovat, co myslí pod pojmem „přenosné právo“?

Odpověď č. 3

Přenosné právo – právo přenést, zpřístupnit, např. údaje, třetím subjektům. Pokud je přenosné právo ve smlouvě zakázáno, tak lze přenést, zpřístupnit, např. údaje, třetím subjektům jen se souhlasem původní strany. Pokud je ve smlouvě povoleno (resp. není zakázáno), lze přenést údaje na třetí subjekt bez souhlasu původní strany. Jedná se např. o případ, kdy by zadavatel změnil svoje IČ sloučením s jiným subjektem, nebo změnou právní formy organizace.

Dotaz č. 4

Zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí požadavek na zkušební provoz.

Otázka:

Může zadavatel specifikovat délku zkušebního provozu? Standardně je u RTG přístrojů od 1 do 3 dnů.

Odpověď č. 4

Zadavatel nespecifikoval v Zadávací dokumentaci délku zkušebního provozu, uchazeč je povinen předat plně funkční přístroje a zadavatel předpokládá, že potřebnou délku zkušební lhůty si stanoví uchazeč dle svých znalostí a potřeb.

Dotaz č. 5

Zadavatel v kupní smlouvě, čl. VII, odst. 6 uvádí:

„V případě opakovaných závad na přístroji po dobu plynutí záruční lhůty si kupující vyhrazuje právo odstoupit od smlouvy. Prodávající je v tomto případě povinen uhradit kupujícímu veškeré náklady spojené s porizením přístroje - kupní cenu přístroje. Prodávající na vlastní náklady zajistí odvoz přístroje v termínu určeném kupujícím.“

Otázka:

Může zadavatel blíže specifikovat opakované závady? Myslí tím zadavatel opakující se stejnou závadu? Závadu způsobující úplnou nefunkčnost přístroje? Opakující se kolikrát?

Odpověď č. 5

Navrhujeme změnu textu na: „opakující se stejnou závadu způsobující úplnou nefunkčnost přístroje, opakující se více než dvakrát.“

Dotaz č. 6

Zadavatel blíže nespecifikuje práce a dodávky spojené s instalací.

Otázka:

Může zadavatel blíže specifikovat, co požaduje dodat v rámci instalace (např. kabelové kanály nebo je možnost využití stávajících, stropní konstrukci nebo využití stávající, rozvaděč...)?

Odpověď č. 6

Dle textu smlouvy v článku II., bodu 2b je součástí dodávky nový rozvaděč. V rámci instalace je možné využití stávajících kabelových kanálů a stropní konstrukce.

V Brně dne 16. 10. 2019

Ing. Martin Cetkovský
WALLET s.r.o.
(osoba smluvně zastupující zadavatele)